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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปริก
เรื่อง การยื่นแบบแสดงรายการและชำระเงินค่าภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีบำรุงท้องที่ ภาษีป้าย
ประจำปี  2562
---------------------------------------------------

ด้วยขณะนี้ได้ถึงกำหนดเวลาที่ผู้เป็นเจ้าของ  ผู้มีกรรมสิทธิ์ หรือผู้ครอบครองในทรัพย์สิน คือ โรงเรือนและสิ่งที่ปลูกสร้าง ที่ดิน ป้าย ที่อยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลปริก  จักต้องยื่นแบบแสดงรายการเพื่อชำระเงินค่าภาษี  ประจำปี  พ.ศ.  2562  ดังนี้
1. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ตามพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน  พ.ศ.  2475  กำหนดให้ยื่นแบบ
เสียภาษี (ภ.ร.ด. 2)  ตั้งแต่มกราคม – 28  กุมภาพันธ์  ของทุกปี  หากยื่นแบบเกินกำหนดปรับไม่เกิน  200.-  บาท ยื่นแบบแล้วไม่ชำระภายในกำหนดเวลาท่านจะต้องชำระเงินเพิ่ม ร้อยละ ๒.๕ ถึง ร้อยละ ๑๐ ของเงินค่าภาษี
2. ภาษีบำรุงท้องที่  ตามพระราชบัญญัติภาษีบำรุงท้องที่  พ.ศ.  2508  กำหนดให้ยื่นแบบเสียภาษี  
ภายในเดือนมกราคม  และชำระเงินภายใน 30  เมษายนของทุกปี  หากยื่นแบบเกินกำหนดปรับ  10%  ยื่นแบบแล้วไม่ชำระภายในกำหนดเวลาต้องชำระเงินเพิ่มอีกร้อยละ 2  ต่อเดือน   ที่ดินที่จะเสียภาษีบำรุงท้องที่ได้ คือ ที่ดินที่มีเอกสารสิทธิ์ ได้แก่ โฉนด, น.ส.3 ,น.ส.3ก, สปก 4-01 ฯลฯ                                                                    
บุคคลที่เป็นเจ้าของที่ดินใหม่  หรือจำนวนที่ดินเดิมมีการเปลี่ยนแปลง  โดยการ โอน ขาย เพิ่ม ลด  หรือมีเหตุที่ทำให้ที่ดินเปลี่ยนแปลงไป  ให้เจ้าของที่ดินยื่นแบบแสดงรายการที่ดินใหม่ ภายใน  30  วัน
3.  ภาษีป้าย  ตามประกาศกฎกระทรวงมหาดไทย (ฉบับที่  5)  พ.ศ.  2535  ออกตามความใน
พระราชบัญญัติภาษีป้าย  พ.ศ.  2510  กำหนดให้ยื่นแบบเสียภาษี  ตั้งแต่เดือนมกราคม - 31 มีนาคม  ของทุกปี  หากยื่นแบบเกินกำหนดปรับ 10% ยื่นแบบแล้วไม่ชำระภายในกำหนดเวลาต้องชำระเงินเพิ่มอีกร้อยละ 2 ต่อเดือน
การยื่นแบบแสดงรายการและการชำระภาษี
ทรัพย์สินที่อยู่ในเขตตำบลปริก  อำเภอทุ่งใหญ่  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ให้ยื่นแบบแสดงรายและชำระภาษีได้ที่งานจัดเก็บรายได้  กองคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลปริก  โทร.0-7575-8224
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ประกาศ  ณ  วันที่  4 ธันวาคม  พ.ศ. 2562
                                                                 (นายปรีชา  นาบุญ)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปริก
